



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

18 ianuarie 2024

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, în luna decembrie 2023, 244 acțiuni de control în domeniul de competență. În timpul controalelor au fost aplicate sancțiuni contravenționale constând în avertismente sau, în situațiile în care s-a constatat ca faptele au avut un grad de pericol social concret ridicat, cu amenzi contravenționale, valoarea totală a amenzilor contravenționale aplicate în luna decembrie 2023 fiind de 369.000 lei.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 146 controale, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare de 271.000 lei. Cu ocazia controalelor efectuate, inspectorii de muncă au depistat 7 persoane care prestau muncă nedeclarată și au sancționat angajatorii cu amenzi în valoare totală de 120.000 lei.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă a fost efectuat un număr de 98 controale, aplicându-se 4 avertismente și amenzi în valoare de 98.000 de lei. Angajatorii au comunicat către ITM Prahova 19 evenimente, în urma cercetărilor urmând să se stabilească caracterul acestora, respectiv dacă sunt accidente de muncă sau accidente în afara muncii.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova vrea pe această cale să asigure toate persoanele interesate de disponibilitatea totală pentru lămurirea oricăror probleme legate de relațiile de muncă sau de securitatea și sănătatea în muncă, conform atribuțiilor specifice încredințate de legiuitor instituției noastre, continuând să depună eforturi în vederea sprijinirii dezvoltării unor relații armonioase între angajați și angajatori, bazate pe respect reciproc și respectarea tuturor principiilor și normelor legale în vigoare. Totodată, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova va continua acțiunile de verificare și îndrumare, va fi o prezență constantă în comunitate și nu va ezita să sancționeze abaterile de la normele în vigoare.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului